



Торжественный ритуал чествования государственных символов Республики Беларусь

Традиция чествования важнейших символов суверенной Беларуси стала поистине всенародной. Об этом Президент Беларуси Александр Лукашенко заявил 12 мая в Минске на торжественной церемонии чествования государственных символов в День Государственного флага, Государственного герба и Государственного гимна.

«На благодатной почве любви к Родине эта традиция проросла в наши сердца, став поистине всенародной», – подчеркнул белорусский лидер.

В этот день по всей стране тысячи юношей и девушек приносят клятву верности государственным символам. «Это знак глубокого уважения к прошлому – духовным и нравственным ценностям, завещанным нам предками. Это искренняя благодарность за мирное и счастливое настоящее, которое обеспечено старшим поколением современников, – сказал Александр Лукашенко. – Но самое главное – это демонстрация готовности взять на себя ответственность за судьбу своей страны».

Обращаясь к представителям молодёжи, Президент отметил, что они, опираясь на все свер-

шения, как на крепкие плечи предшественников, принимают эстафету в деле сохранения и укрепления белорусской государственности, обязуются свято беречь символы независимой страны.

«Лично для меня этот день наполнен особым символизмом. Почти 30 лет назад, 14 мая 1995 года, прошёл первый в истории суверенной Беларуси референдум. Тогда наш народ определил свой путь развития и заложил основы политики белорусского государства. Это сильная президентская власть, стратегический союз с Россией, равный государственный статус белорусского и русского языков», – сказал Глава государства.



«Не поддавшись на угрозы современных коллаборантов, а точнее сказать предателей от политики, сохранив верность себе, своим принципам и идеалам, своей истории, мы вместе отстаивали наши истинные государственные символы. Вместе сказали «нет» символике, которая стала для нас настоящим знаком беды. Наследники народа, пережившего геноцид, уцелевшие

го в концлагерях и гетто, вставшего на борьбу с врагом в многочисленных партизанских отрядах и подполье, иначе поступить не могли», – подчеркнул Александр Лукашенко.

Таким образом, в 1995-м подавляющим большинством голосов белорусы высказались за преемственность героической символики.

(Окончание на 2-й стр.)